

# 国际学部

## International Studies

### 国际学部是什么？

加图立大学国际学部通过涵盖国际关系学、国际通商学、地区学(美国学、中国学)的综合教育体系,深入理解国际政治与经济的相互作用,旨在培养对世界各地有着深入、全面视角的国际化领导者。国际学部致力于培养能够基于国际问题相关专业知识,在世界化的洪流中也能够理解国际社会的定义,本着友好合作的态度与世界交流,热情和才能兼备的人才。教学课程的设置目的在于使学生能够同时具备理论知识和实际应用能力,包括多个专业方向和小单位的学位课程,培养学生展望世界和应对变化的能力。另外,学部以海外现场学习、现场实习、语言学习项目等现场体验为基础,全力提供实用的教育环境。

### 教授介绍

<b>Yun Mi-kyung</b>	教授/经济学/国际通商、开发经济学
<b>Kim Jae-cheol</b>	教授/中国政治、比较政治、国际政治
<b>Choi Young-jong</b>	教授/国际政治经济/地区统合、东亚共同体、日本政治经济
<b>Ma Sang-yoon</b>	教授/国际政治/外交史、外交政策、美国外交
<b>Kim Joon-suk</b>	教授/国际关系、国际伦理、战争与和平
<b>Lee Dong-eun</b>	教授/国际法、国际通商法
<b>Benedict E. DeDominicis</b>	教授/国际政治战略、国际机构、宗教与政治、国家主义

### 基本专业方向

**国际关系学方向** | 国际社会的热点问题是足以改变国家命运和人民生活的重要事件,要有效地调节、解决这些问题,既需要外交官,也需要具有能够准确解读国际形势的精准眼光的国际专家。加图立大学国际关系学方向开展多样化教育,旨在培养21世纪必不可少的国际问题专业人才,在学习基础社会科学知识的同时,还需要能够理解国家间的政治外交、经济通商和文化关系,学习有关国际机构和国际法等广泛的知识。

**国际通商学方向** | 国际学部的国际通商学方向通过与国际经济理论、国际商务论、国际法、国际政治等多个学问领域的跨学科研究,学习国家之间经济交流的重要方面——理论、政策、实务等。全球化的快速发展,让国际通商专业的重要性在世界所有国家不断提高,尤其是对于通过国际贸易发展起来的韩国这种开放型经济体,绝对是一门重要的学问。国际通商学方向的目的是通过国际通商领域的理论研究和现实案例研究与实操训练,培养国际通商专业人才。

**美国学方向** | 美国是一个超强大国,在经济、政治、社会领域有着其它任何国家都无法比拟的重大世界影响力。同时,美国也是一个有着独特的政治传统和文化的国家。加图立大学的美国学专业方向旨在通过学习了解美国的文化和民族以及它在世界舞台上的作用,培养21世纪地球村时代要求的国际问题专业人才。学生学习社会科学的基础知识,并在此基础上掌握美国的历史、文化、社会、政治、经济等多方面知识。

**中国学方向** | 中国在过去的20年间,通过改革开放政策,快速发展成为一个世界级超级大国。对于地理上临近的韩国来说,中国的急速发展既是发展机遇,也是一种威胁,这就要求我们必须了解中国。加图立大学的中国学专业的目的是培养精通有关巨变中国的专业知识的人才。中国学专业提供社会科学知识与中国政治经济相结合的多种教学科目,培养精通中国政治·外交和经济·通商方面知识的专家。同时,为了提高中文应用能力,还设置了在中国当地进行的现场学习等多种项目。

**中美关系与世界秩序方向** | 中美关系已经成为决定当下时代的国际政治的核心因素,该专业方向的目的就在于了解中美关系以及它对现在和未来世界秩序的影响。通过这种了解,研究新兴大国的崛起对国际政治的影响相



关的各种理论与实际，加深对未来国际关系的性质和方向的理解。

**外交领事方向** | 领事外交是在国外保护韩国国民的安全并提供各种领事服务的业务，随着韩国国力的增长和国际地位的提高，韩国国民的海外活动也更加活跃，领事服务的需求也在不断增加。因此，加图立大学国际学部设置了法学专业和行政学专业以及与之相关的外交领事综合方向专业，以便为准备从事外交领事职业的学生提供支持。该方向不仅要学习领事外交的理论，还会重点学习实务，通过学习来培养外交官的素养。

## 国际学部答疑！

### 1) 从国际学部毕业后，可以进入什么领域就业？

国际学是一门综合性的学问，可以进入多个领域就业。它包括国际关系和国际通商等多种专业，可以选择的就业途径非常广泛。这些就业方向并不取决于资格证，所以很多地方需要自己来拓展。一般来说，可以在下列领域就业。

**外交和国际机构** | 可以从事外交官、国际机构的国际业务

**国际商务和跨国企业** | 国际商务环境下的经营、营销、金融

**NGO和非盈利团体** | 非盈利团体、国际开发机构的国际合作、开发项目（网络外交使节团VANK、好邻居）

**言论与国际交流** | 国际媒体、新闻机构、国际交流领域的活动

**国际咨询和研究机构** | 国际咨询公司或研究机构

**教育和教育机构** | 国际学领域的教育和教育机构的授课或研究活动进入研究生院获取硕士博士学位

**政府和公共机构** | 政府和公共机构的国际合作、政策研究和规划（产业通商资源部、企划财政部、韩国国际合作团(KOICA)、进出口银行、贸易协会、海洋环境工团）

**法律与国际法** | 在国际法律事务所从事国际法领域相关业务（税务师、劳务师等专门职业以及法务部的出入境/外国人政策本部）

### 2) 国际学部辅修最多的双学位专业是什么？能够取得怎样的双重效果？

辅修最多的双学位专业是经营、经济和语言系列（英语、汉语）专业。

经营专业能够学习各种职业和工作需要的知识，辅修经营学，能够拓宽就业选择范围。具备对各种商务和企业环境的理解，便能够获得在其它领域的专业性，所以比较受学生欢迎。

根据国际学部的特点，为了强化语言能力，语言系列可以选择英语、汉语、法语等作为辅修专业。第二外语对于国际学部毕业生就业意愿强的企业、国际机构和公务员岗位来说是必要要求，通过语言系列的辅修专业，能

够获得语言竞争力。

### 3) 国际学部有哪些学生可以参加的活动？

包括学生会在内，国际学部有很多学生可以参加的活动。这些活动有每年由学生会主办的国际人之夜、国际学论坛和国际学部的学会共同举办的学术节等。通过专业聚会、毕业生专题讲座、国内现场学习等，学生和学部可以进行交流，在校内之间、在校内与毕业生之间可以增进友谊，因此，学部每年都会筹备多种活动。

**国际学论坛** | 国际学部学生会面向全国学习国际学的学生举办的学术活动，目的在于提高国际学部在韩国的地位，通过与其他学校国际学部学生的竞争与交流，提高竞争力，获得更广阔的国际学视角。

**国际人之夜（同学会）** | 该活动能够强化毕业生与在校内之间的关系和纽带，建立校友关系网络，定期为就业探索和就业提供帮助。国际学部同学会为会员提供情绪支持，来增进彼此间的友好关系。这能够使校友在毕业后的大学生活延长线上形成并维持强大的纽带感。

**国际学部学术节** | 学术节是国际学部的重要活动，能够促进胸怀学术的学生们热情进行知识交流，实现学术发展。它是一个进行学术交流和建立本科生关系网络的场合，提供能够与教授和校外专家交流的机会。学生作为主办人规划、举办活动，并在这个过程中学习和成长。

**毕业生专题讲座** | 国际学部的毕业生通过讲座分享经验和知识以及自己的就业和职业发展经验。通过这种分享，学生们可以提高对毕业后各种就业途径的理解。学生们也可以在讲座结束后向学长提问，得到指导机会。这一活动为在校内提供有益的实质性信息，有助于学生为毕业后的成功就业做出规划和准备。

**国内现场学习** | 国际学部开展与专业相关的现场学习，2023年举办了名为“东亚物流之旅”的活动，访问釜山、巨济岛的釜山港、韩华海洋等企业，为学生提供现场体验仅停留在理论层面的国际物流和全球供应链的机会。这种现场学习有助于提高实务理解、增加经验。

**外交安全学会** | 该学会成立于2006年，以国际关系学为基础，针对随国际局势变化的外交安全提出问题并进行讨论。为不同年级的学生提供热烈交流的场所，让学生彼此分享对学问不灭的热情。



☎ 02-2164-4411/4401

🌐 <https://is.catholic.ac.kr>

## 毕业生采访



**自我介绍** 大家好。我是在现代海上火灾保险公司从事战略投资业务的国际学部10级的金美林(音)。作为一名战略投资者,为实现公司的战略目标,对初创企业等未上市创业公司投资。除了对与公司创造协同效应的方案进行投资,工作内容与风险投资相似,包括挖掘投资公司到现况分析、前景预测、投资合同及执行、事后管理等业务。

**对后辈的寄语** 因为学分管理、考取资格证书、就业准备这些事情应该会很忙吧。回看我的学业生涯,深思熟虑过后,客观认识自己的优势和劣势,明确自己想要实现的目标,制定计划,这样才能够得到好的结果。一定要投入时间来深入了解自己,希望大家能够多多参加学校提供的活动或好好利用与教授交流的时间。

**在国际学部选择就业的契机** 大四,我在马相润教授的美国社会和文化课程上第一次接触了风险投资。在准备课题发表的过程中,我了解到硅谷有很多风险投资机构。他们投资的很多项目都获得了成功,其中有我们熟知的优步和爱彼迎。正是这节课打开了我对韩国的风险投资市场的关注,而这个习惯延续至

**国际学部如何帮助你选择未来方向?** 风险投资市场与政府政策有紧密联系,而在国际学部的专业课程中学到的政治理论与对各个国家的经济、安全、外交政策分析能够帮助你掌握市场发展动向。并且在社会生活中必不可少的两种能力就是听懂他人的话,用逻辑表达自己的想法。也正是因为国际学部专业课程和学会活动,我们进行了大量的笔记、讨论、发表练习,自然而然的掌握了这两种能力。

Kim Mi-rim  
(韩亚银行)

